

『英会話Make it!〈基本表現編〉改訂版』正誤表

次の箇所を訂正し、お詫び申し上げます。

該当ページ	該当箇所	誤	正
48ページ	「まさか。」 例文2行目	It <u>isn't</u> be possible.	It <u>can't</u> be possible.
192ページ	「夜ふかししない ほうがいいよ。」 例文	You <u>should'nt</u> stay up late so often.	You <u>shouldn't</u> stay up late so often.
194ページ	「やめたほうが いいですよ。」 例文1行目	A:I'm going to try <u>hang gliding</u> .	A:I'm going to try <u>hang-gliding</u> .